



中共枣庄市委机关报
主流媒体 主流新闻
国内统一刊号：CN37-0038

总第125期

新闻热线：5987770 5987771 邮箱：zzrbtzz@163.com

要闻·简编

开展“三项行动”治理欠薪问题

本报讯 今年以来，滕州市劳动保障监察大队重点针对招用农民工较多的加工制造、建筑施工、餐饮服务及其他中小型劳动密集型企业开展“三项行动”，全力治理欠薪问题，维护劳动者的合法权益。截至目前，共检查用人单位458家(次)，发放宣传资料3200余份，受理投诉举报68起，解决拖欠农民工工资近1820万元。

据了解，滕州市大力开展农民工工资支付专项检查行动，严厉打击非法用工行为，规范用人单位劳动用工管理，参加社保、工资支付等行为，对涉及农民工工资拖欠情况的单位进行执法检查。继续开展劳动保障执法年检工作，有针对性地制定和实施监管措施，提高用人单位守法意识，及时发现和纠正各类违法用工行为，提前预防化解各类劳资纠纷隐患。积极开展人力资源市场秩序清理整顿行动，研究制定专项行动方案，确定目标，明确分工，与相关部门开展联合执法行动，形成合力，对违反劳动用工的行为进行了纠正和查处。(记者 王雪纯 通讯员 曲献峰)

限时作业 保障中高考

本报讯 为保证全市高考、中考期间广大考生拥有一个安静的学习、休息和考试环境，根据国家相关法律法规，高考、中考期间建筑施工现场将实行限时作业。

由于高考将在6月7—8日进行，中考将在6月11—13日进行，6月7—8日、6月11—13日考点(一中东、西校区，二中新、老校区)周围200米内所有施工工地全天不得进行任何形式的施工作业。6月6—8日、6月11—13日城区所有工地中午12:00—14:30、夜间20:00至次日早晨7:00不得进行施工作业。

据了解，限时作业期间，市建工局将组织执法人员对辖区内施工现场进行巡查，对违反规定的施工企业将进行严肃处理。(记者 金亮)

市科协宣传中东呼吸综合征防范常识

本报讯 中东呼吸综合征(MERS)自被发现以来，全球大概有1143个病例，死亡400多人，约有37%的病死率。为了让社会公众了解它、防范它、科学地对待它，滕州科协通过微博、微信平台对mers是什么意思、mers是什么病、mers传播途径以及如何预防和治疗做了详细解读和宣传。期冀社会公众养成良好的生活习惯，及时了解和把握mers防控的知识常识，树立科学的防范意识，更加理性地看待各种传染病，克服不必要的恐惧心理和以为然的麻痹心态。(特约记者 赵宁 通讯员 蔡成伟)

东方中石大力开展安全生产整治活动

本报讯 随着安全生产月来临，东方中石房地产公司根据“加强安全法治 保障安全生产”的主题，大力开展安全生产整治活动。

本次活动公司强调必须做到以下四个方面：一是安全法规及安全知识的宣传必须到位，特别是在清华园项目上，一定要克服项目面积大、人员复杂的困难，做好安全知识和安全法规的教育，争取向工地全面发放《安全手册》；二是安全制度的落实必须到位，每个岗位必须制定看得见、摸得着的安全职责，制定操作性强的安全措施，安全责任落实到岗到位；三是安全意识必须到位，即克服麻痹思想、厌战思想和侥幸心理，特别是管理人员，必须处理好安全与进度的关系；四是安全管理必须到位，即安全准备工作到位、施工中的安全保障到位、安全检查到位、跟踪验证到位。(通讯员 周领群 阮霖)



大乐透奖池

13.55亿

开奖号码：01 04 06 34 35 + 02 04
中奖信息：一等奖0注(每注0万元)
专家推荐：03 09 13 24 30 + 06 12

第七次少代会枣庄唯一代表张恒瑞回到滕州

本报讯 6月1日—2日，中国少年先锋队第七次全国代表大会在京召开，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见全体代表，并对全国各族少年儿童做出希望寄语。作为枣庄市唯一一位代表，滕州市实验小学三(1)中队少先队员张恒瑞参加了本次全国少代会。3日，参加完会议的张恒瑞回到滕州。



第三排右三为张恒瑞

“习近平总书记告诉我们，少年儿童从小学习做人、从小学习立志、从小学习创造，强调童年是人生中最宝贵的时期，在这个时期就注意树立正确的人生目标，培养好思想、好品行、好习惯，今天做祖国的好儿童，明天做祖国的建设者。”回到家中的张恒瑞，激动的心情还难以平复。

“张恒瑞，当选全国少代会代表，绝不是轻易能当选

的，他是我们身边的榜样，我要以张恒瑞为榜样，立志做为国争光的青少年。”对于张恒瑞脱颖而出参加全国少代会，张恒瑞的同学时源说，张恒瑞品学兼优，经常参加学校组织的红领巾小社团、手拉手等活动。

据了解，少先队是党创建和领导的6至14周岁少年儿童的群众组织，少先队全国代表大会每5年召开一次，1984年以来已经召开了6次。本次全国少代会共有代表806人，经各省、自治区、直辖市少先队组织推选产生的。少先队

员代表来自56个民族，有优秀少先队员和少先队集体代表，城市和农村少先队员代表，农村留守儿童、进城务工人员随迁子女代表，残疾少先队员代表，革命老区少先队员代表，归国华侨子女代表。成人代表有少先队辅导员代表，

中小学校长代表，共青团组织和教育部门、中央和国家机关有关部委、部队代表，专家学者、高校、社区和校外教育机构、社会组织、社会各界代表。

“习近平总书记告诉我们，要实现伟大的中国梦，我的心里也有一个中国梦，那就是希望所有的小朋友都能快乐、健康地成长。家长和老师把爱给了我们，党和祖国把希望寄托在我们少先队员的身上，我们一定要接受这份光荣的任务，承担责任，听党的话，好好学习，将来建设祖国，报效社会！”对于自己有幸参加少代会，并和习近平主席亲切握手，张恒瑞表示今后一定会倍加努力，努力成为国家的栋梁之才。(记者 焦兴田)



美国善事

滕州40余辆爱心出租车助力高考

一年一度的高考即将来临，为保障考生顺利高考，滕州市交通运输局开展“高考服务车”志愿服务活动，挑选42辆出租车为高考服务。每辆参加活动的出租车，都在车前挡风玻璃右下角贴上“高考服务车”字样的标识。高考期间，为城区考生提供免费接送服务，考生凭《准考证》免费乘坐。除此之外，42辆车还为考生提供免费预约服务，行动不便、遇到突发情况的考生可提前拨打5521271电话预约。(记者 王雪纯 摄)

一个外地人，因为爱情，来到枣庄；当过业务员，做过小生意，广场边摆过地摊，赶过大集；年纪轻轻，已拥有了三家公司，十几家分公司。因为心中有梦想，通过自己持续不懈的努力，收获了爱情和事业。

方向对+踏实做好事

——滕州360商会副会长高洪山的创业秘诀

本报记者 焦兴田 特约记者 郭春莉

可能和大多数创业者一样，高洪山的创业也经历了一番磨难。2008年，初到枣庄的高洪山，手中没有资本，在做过一段业务员之后，开始从小生意做起，开始了自己的创业之路。

在摆摊、赶集维持生活之余，善于捕捉机会的高洪山，敏锐地察觉到，城市商铺安全防盗的巨大商机。经过考察，高洪山果断地踏出了自己创业的第一步。于是，现在在枣庄已名声在外的“都市安防”，在2009年诞生了。

凭借着超前的智慧，周到的服务，加之社会的巨大需求，让每一位员工都感觉是自己的公司，让每位员工都心怀感恩心态，让自己的事业成为可复制的事业。”已经跟随高洪山打拼多年、现在已是“都市安防”公司负责人的任大众，说起高洪山，满心的都是佩服。



求，“都市安防”业务在枣庄五区一市遍地开花，客户达到1700多家，成为了枣庄城市安全防盗行业的“巨无霸”。

任大众说，“高总公司管理特人性化，只要员工安心敬业，高总决不亏待，不仅待遇全部按照国家规定执行，而且还着力培养，让大家共同维护这个事业，带动身边的人过上好日子。”

2013年，放心地把“都市安防”交给任大众打理后，高洪山把目光转向了更广阔的

家居市场。古典、精致，品位。高洪山管理的“双叶”、“索菲亚”、“美得丽”等家居，已在枣庄卖得风生水起。

“作为企业家，应该有责任心，高总事业有成就了，没有忘记回报社会，经常参与社会捐款、社会救助等慈善事业，仅木石敬老院，我们在高总带领下，已经连续去了3年，老人们见了我们，非常亲切。”对于高洪山以及高洪山事业的成长，跟随高洪山多年的王康，一直看在眼里，记在心里。

“其实，现在回想起来，有些事情，都不能相信是自己做的。所以，创业，首先要有想法，不要被困难吓倒，奔着梦想去，你才有可能成功。”采访最后，不久前已决定涉足健康产业的高洪山，再次强调了自己创业成功的做法。



热烈祝贺华安财产保险股份有限公司滕州公司成立！华安财产保险股份有限公司滕州公司全体同仁把开业作为创造辉煌业绩的新起点，继续秉承“责任、专业、奋进”的经营理念，坚持“比出险客户的亲人早到三分钟”的服务理念，在这片充满活力、欣欣向荣的热土上，树立起华安保险的品牌，为华安保险的发展壮大、为滕州保险市场的繁荣昌盛做出应有的贡献！

处处有华安 时时都保险

办理机动车辆及其它财产保险

长期招聘业务员 签订正式合同后缴纳五险一金

地址：滕州市东新路西侧解放路北侧滕信凤凰苑营业房
电话：(0632) 5899556 手机：18906379659 李经理

华安财产保险股份有限公司
SINO SAFE GENERAL INSURANCE CO., LTD.



私人定制 一站式生活采购中心

一期五金机电·建材区

财富热线：0632—

5016999